Решение заданий обл. олимпиады 24.11.12

8  класс.
№1. [image: image2.png]X+2x'—3=x"+2x"-2-1=(x-1D)+(2x"-2)=x-DE"+x+1)+
2(x?—1) = (x— D +x+ 1) +2x+ D(E-1) —1)(2+3x+3)





№2.
В 600г раствора 40 процентного содержится 
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Установим, сколько будет 12 процентного раствора 
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Значит, воды добавили 2000-600=1400(г).

Ответ. 1400г.
№3.

[image: image1.png]X+2x'—3=x"+2x"-2-1=(x-1D)+(2x"-2)=x-DE"+x+1)+
2(x?—1) = (x— D +x+ 1) +2x+ D(E-1) —1)(2+3x+3)





[image: image6.png]AABM nAAMC



-равнобедренные, потому углы при их  основании равны. Обозначим эти углы  
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 и 
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 соответственно. Тогда по свойству внешнего угла АМВ для [image: image10.png]AAMC
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Ответ: 
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№4.
Так как нас интересует последняя цифра результата, то опредилим последнюю цифру

числа [image: image23.png]Q2005



.Число 9 при возведении в степень дает два варианта последней цифры-9 (если показатель степени нечетный) и 1 (если показатель степени четный). Так как 2005-число нечетное, то [image: image25.png]92005



оканчивается цифрой 9 ,а значит и число [image: image27.png]19992005



 оканчивается на цифру 9.

№5.
Приведем  пример  четырех  таких  чисел:  1, 3, 7, 9. Действительно,    1+3+7=11;  1+3+9=13; 1+7+9=17;  3+7+9=19.  

   Докажем, что  больше  четырех  чисел, удовлетворяющих  условию, выбрать  нельзя. Предположим, что  существуют  5  различных  натуральных  чисел  таких, что  сумма  любых  трех  из  них  -  простое  число. Рассмотрим  остатки  от  деления  на  3  каждого  из  этих  пяти  чисел. Если  среди  остатков  есть  три  одинаковых, то  сумма  этих  трех  чисел  делится  на  3. Если  же  одинаковых  остатков  нет, то  обязательно  найдутся  три  числа  с  остатками  0, 1  и  2  при  делении  на  3. Сумма  этих  трех  чисел  также  делится  на  3. Все  пять  чисел  различные  и  натуральные, поэтому, сумма  любых  трех  из  них  больше  3. Если  такая  сумма  делится  на  3, то  она  является  составным  числом. Противоречие. 

     Ответ: 4 числа.

Приводя в правой части равенства дроби к общему знаменателю и учитывая ,что знаменатели у дроби в левой и правой части равенства равны, получим


[image: image28.wmf]b

bx

a

ax

x

5

2

31

5

-

+

+

=

+

, 
[image: image29.wmf](

)

(

)

b

a

x

b

a

x

5

2

31

5

-

+

+

=

+

.
Откуда имеем систему уравнений 
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 EMBED Equation.3  [image: image32.wmf].
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Ответ. 
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